

Плотской человек.



Пастор Пол Хамильтон

**Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019**

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Плотской человек.

Марк 6:14-28: «И услышал царь Ирод о нём; (ибо имя его распространилось повсюду) и говорил, Что Иоанн Креститель воскрес из мёртвых, и поэтому могучие дела проявляются в нём.

15- Другие говорили, Что это Илия, А другие говорили, Что это пророк или как один из пророков.

16- Но когда Ирод услышал об этом, он сказал, Это Иоанн, которого я обезглавил: он воскрес из мёртвых.

17- Ибо Ирод сам послал и схватил Иоанна, и заковал его в темнице за Иродиаду, жену Филиппа, брата своего: ибо он женился на ней.

18- Ибо Иоанн сказал Ироду, Незаконно тебе иметь жену брата твоего.

19- Поэтому Иродиада имела вражду против него, и хотела было убить его; но не могла:

20- Ибо Ирод боялся Иоанна, зная, что он человек праведный и святой, и наблюдал за ним; и когда слушал его, он многое делал, и слушал его с удовольствием.

21- И когда настал удобный день, что Ирод на свой день рождения сделал вечерю вельможам своим, высоким начальникам, и главным сословиям Галилеи;

22- И когда дочь вышеупомянутой Иродиады вошла, и плясала, и угодила Ироду и тем, кто сидел с ним, царь сказал девице, Проси у меня всё, чего хочешь, и дам

тебе.

23- И он поклялся ей, Всё, чего ни попросишь у меня, дам тебе, до половины моего царства.

24- И она вышла, и сказала матери своей, Чего просить? И та сказала, Головы Иоанна Крестителя.

25- И она тотчас вошла с поспешностью к царю, и просила, говоря, Хочу, чтобы ты дал мне теперь же на блюде голову Иоанна Крестителя.

26- Царь чрезвычайно опечалился; но ради клятвы своей, и ради тех, кто сидел с ним, не захотел отказать ей.

27- И тотчас царь послал палача, и повелел принести голову его; и он пошёл и обезглавил его в темнице,

28- И принёс голову его на блюде, и дал её девице: и девица дала её матери своей.»

Это вторая длинная глава в книге **Марка**. Самая длинная, которая описывает распятие.

В прошлый раз мы видели «синдром» родного города. Иисус был отвергнут в родном городе. Мы видели отвержение Его Слова.

Иисус посылает 12 учеников, и мы знаем из истории о их служении и о том, как большинство их проповедей были отвергнуты. (Они встретили каменные сердца).

Это печальная картина того, как великий Бог должен смотреть вниз, на своё творение, созданное по Его образу,

и отвергающее своего Творца.

Теперь мы подробнее рассмотрим эту печальную историю.

Марк 6:14-16: «И услышал царь Ирод о нём; (ибо имя его распространилось повсюду) и говорил, Что Иоанн Креститель воскрес из мёртвых, и поэтому могучие дела проявляются в нём.

15- Другие говорили, Что это Илия, А другие говорили, Что это пророк или как один из пророков.

16- Но когда Ирод услышал об этом, он сказал, Это Иоанн, которого я обезглавил: он воскрес из мёртвых.»

В **Матфея**, когда Иисус взял своих людей в дальний регион Кесарии Филипповой и спросил их, за кого почитают Его люди, они ответили, что некоторые почитают за Иоанна Крестителя, некоторые за Илию, а некоторые говорят, что он - Иеремия или один из пророков.

Они упоминают о Иоанне Крестителе, потому как был распространён слух о нём, исходящий от самого Ирода. Похоже, что Ирод верил в сказку, продолжительное время распространявшуюся по Ближнему Востоку. В этой сказке говорится о перевоплощении. Она учит, что душа перемещается с места на место и переселяется в новые тела. (Таковы были мысли Ирода).

Но ничего подобного не существует! Этого не написано в Библии. Библия говорит: **«Положено человеку однажды умереть, а потом - суд.»**

Екклесиаст 9:6: «Также любовь их, и ненависть их, и зависть их, уже сгинули; и не имеют они более доли

во веки ни в чём, что делается под солнцем.» В контексте сказано, что человек умирает!

Стихи 4-6: «Ибо кто присоединён ко всем живым, тому есть надежда: ибо живой пёс лучше мёртвого льва.

5- Ибо живые знают, что умрут: а мёртвые ничего не знают, и уже больше не имеют они награды: ибо память о них предана забвению.

6- Также любовь их, и ненависть их, и зависть их, уже сгнули; и не имеют они более доли во веки ни в чём, что делается под солнцем.»

Ирод сконфужен, он отвергает истину и готов защищать ложь. Потому он пускает слух, будто Иисус - перевоплощённый Иоанн Креститель.

Почему Ирод это делает? Заметьте, его совесть этим обеспокоена.

Марк 6:17-18: «Ибо Ирод сам послал и схватил Иоанна, и заковал его в темнице за Иродиаду, жену Филиппа, брата своего: ибо он женился на ней.

18- Ибо Иоанн сказал Ироду, Незаконно тебе иметь жену брата твоего.»

Иоанн был проповедником праведности, проповедником Закона. Закон гласит: **«Не прелюбодействуй. Не желай жены ближнего твоего.»** Это и было проблемой Ирода.

Большинство людей страдают от похоти плоти. Вот почему нам нужен закон; поставить границы, заточить нас, снабдить наше сознание способностью противостояния злу,

охранять нас от того, что вредит нам.

Об этом проповедует вестник праведности.

Марк 1:14: *«После же того, как Иоанн был посажен в темницу, пришёл Иисус в Галилею, проповедуя евангелие царства Божьего.»* (В Марка 6 более подробно описывается то, что было ранее.)

То, что мы видим в **Марка 6**, не написано в хронологическом порядке.

Помните, Библия не написана в хронологическом порядке. Господь иногда возвращается к прошлым событиям, чтоб уделить внимание чему-то и пролить больше света. (Потому нужно быть внимательным при чтении.)

Дух Святой желает пролить больше света на то, что произошло, когда Иоанн Креститель находится в тюрьме. Почему его закрыли в темницу? Из-за жены Филиппа, на которой женился Ирод. Он захотел эту женщину и нашёл путь, используя богатство, чтобы заполучить её. Потому Иоанн проповедует о том, что незаконно для Ирода иметь жену брата.

Иоанн делал то, что должен делать проповедник! Он - проповедник Ветхого Завета. О нём говорится в **Исайя 58:1:** *«Кричи громко, не удерживайся, возвысь голос твой подобно трубе, и покажи народу моему преступление их, и дому Иакова грехи их.»*

Ирод — тоже сын Авраама и сын Исаака. Этот Ирод из региона Идумеи (Иезекииля 35). Этот человек - наполовину иудей.

Иезекииля 35:15: «Как ты радовалась над наследием дома Израилева, потому что он запустел, так сделаю я и с тобой; запустелой будешь ты, О гора Сеир, и вся Идумея, вся, и узнают, что я есть Господь.»

Ирод был Идумеянином. Идумея находилась вблизи горы Сеир. (Когда вы изучаете Библию, наблюдайте за гласными, как они изменяются).

Посмотрите на слово Идумея. Если поменять И на Е и У на О, то получится Едом. Идумея - другое слово. Едом живёт на горе Сеир.

(Исайя 34) Вам действительно нужно изучать эту Библию, чтобы быть подготовленным для служения Богу.

Исайя 34:5 «Ибо меч мой омоется на небе: вот, он сойдёт на Идумею, и на народ проклятия моего, для суда.»

Авраам породил Исаака. У Исаака было два сына: Иаков и Исав. Исав — это Едом. Едом — это Идумея. (Ирод - идумеянин. Он связан с Исааком и Авраамом). Также он является братом Иакова. **(Стих 5. «...сойдёт на Идумею.»)**

«Это я делаю для себя!». Это картина эгоистичной природы нашей плоти.

Исайя 34:6: «Меч Господа наполнился кровью, сделался тучным от тучности, и от крови ягнят и козлов, от тука почек баранов: ибо жертва у Господа в Боцре, и великое заклятие в земле Идумеи.»

Ирод представляет Едомита, Идумеянина, который живёт согласно похотям плоти в противоположность Иакову, простому человеку, живущему в палатках (шатрах), что

является доказательством желая жить по Духу.

Иоанн Креститель делает правильно. Он безбоязненно проповедует этому «человеку плоти». Он проповедует слово Божье, чтоб жизнь Ирода была упорядочена. У Ирода нет прав на эту женщину. Прелюбодеяние - грех! Это правильно и это - истина! Похоть к другой женщине неоправдана. Это обязательно приведёт тебя к проблеме.

В Марка 6 так и сказано: «Не позволено тебе иметь жену брата.»

Марк 6:19: «Поэтому Иродиада имела вражду против него, и хотела было убить его; но не могла.»

Эта женщина не имеет достаточно силы, чтоб убить пророка, но она не сдаётся! Потому она изобретает схему. Иродиада не может заставить Ирода сделать это. Я также уверен, что она работала над ним, «как капель с крыши» завистливой женщины, и она не успокаивается, пока не выполняет задуманного. Она желает смерти Иоанна Крестителя.

Женщине не нравится проповедь Божьего Слова. Если вы не уверены, выходите с нами на улицу для проповеди. Обычно женщины, с которыми мы говорим, сопротивляются, борются со словом Божьим. Почему? Они тоже - плоть.

Иногда они ведут себя, словно осы, встревоженные в своём гнезде, высказывают всё, что накопело у них внутри.

Эта женщина (Иродиада) желает смерти проповеднику.

Потому она изобретает метод, как этого добиться. Мы

видим, что у Ирода с этой женщиной такие же взаимоотношения, как и у Ахава с Иезавелью. Ахав правит, и Ирод правит. Оба они колеблются и чувствуют свою слабость. Они словно маятник, раскачивающийся туда-сюда. Их совесть встревожена, они боятся людей. Такие женщины, как Иродиада и Иезавель, идут против слова Божьего, когда пытаются уничтожить Божьего человека.

Марк 6:19-20: «Поэтому Иродиада имела вражду против него, и хотела было убить его; но не могла:

20- Ибо Ирод боялся Иоанна, зная, что он человек праведный и святой, и наблюдал за ним; и когда слушал его, он многое делал, и слушал его с удовольствием.»

Несколько вещей о Ироде.

1. Он слышал проповеди, размышлял и, возможно, шёл в свою комнату (как Ахав) и упрекал себя в том, что неправ, что Иоанн о нём правильно говорит. Его совесть была отягчена.

Но мы посмотрим теперь, как его совесть будет заглушена. Если ваша совесть по-прежнему «работает», благодарите Бога за это. Если ваша совесть говорит вам о чём-то, прислушайтесь к ней, а не к советам других людей.

Ирод совершил ошибку. Он слышал проповеди Иоанна Крестителя, когда тот проповедовал Божье слово. (Слово Божье созвучно с нашей душой и совестью. Господь вложил её глубоко в нас. **(Римлянам 2: «Это слово написано в наших сердцах».** Когда кто-то проповедует в согласии с сердцем — истина всегда даёт о себе знать.)

Итак, Иродиада планирует, как добраться до Иоанна.

Она очень изобретательна и ждёт, как лев, который поджидает свою жертву на охоте, спрятавшись в кусты. Она ждёт любую возможность.

Марк 6:21: *«И когда настал удобный день, что Ирод на свой день рождения сделал вечерю вельможам своим, высоким начальникам, и главным сословиям Галилеи;»* Заметьте: *«Когда пришёл подходящий день.»* Настал этот прекрасный день, в который исполнены будут её желания.

Что происходит?

(Стих 21) Ирод — царь. Он облачён в царские одежды и пребывает в царских палатах. У него - гулянье. То, что делает этот человек, похоже на то, что происходило во времена **Есфири и Неемии**.

Есфирь 1. В этой главе царь Ахасуэрус показывает своё царство **(стих 4)**. На протяжении 180 дней, 6 месяцев, он показывает величину и престиж своего царства.

Есфирь 1:5-7: *«И когда истекли дни эти, сделал царь пир для народа своего, который присутствовал в Шушане дворце, и для малого, и для великого, семь дней, в садовом дворе царского дворца;*

6- Где были белые, зелёные и голубые занавесы, прикрепленные шнурами из тонкого полотна и пурпура к серебряным кольцам и столбам из мрамора: логи были из золота и серебра, на помосте из красного и голубого и белого и чёрного мрамора.

7- И подавали им пить в сосудах из золота, (сосуды отличались один от другого,) и царского вина было в

изобилии, согласно положению царя».

В день большого пира по случаю дня рождения Иродиада знает, что будет богатый стол с едой и питьём, и все будут веселы. И теперь, когда царь пьёт вино, закон будет в небрежении. Эта женщина уверена, что предоставится удобный случай, чтобы нашептать Ироду своё желание на ухо, и он сделает то, что в обычной обстановке не стал бы делать. Она рассчитывает на то, что он напьётся и будет навеселе. Это вино позволит другому духу господствовать в нём, и тогда царь сделает всё, что ему будет сказано и чего не сделал бы он в другой день. Итак, празднуется день рождения.

В Библии сказано, что не хорошо царю пить крепкие напитки. (Обращение царя Соломона к Лемуилу). Также написано, что *«лучше день смерти, чем день рождения»*. (Потому что в день рождения мы рождаемся в Адаме и в Адаме все умираем).

Настал подходящий день, день рождения, и вино льётся рекой. (Всё это, действительно, происходит.)

Марк 6:22: *«И когда дочь вышеупомянутой Иродиады вошла и плясала, и угодила Ироду и тем, кто сидел с ним, царь сказал девице, Проси у меня всё, чего хочешь, и дам тебе.»* Во время веселья появляется Иродиада. Её дочь приходит для того, чтобы станцевать и тем самым угождает Ироду. (Стих 22). Скорее всего, это молодая девица лет 16 или 17, физически развитая. Это очень эмоциональный ребёнок, «использованный» ребёнок. Мама настроила её, придела, научила увлечь своим танцем человека так, чтобы можно было им манипулировать.

Какая мать отправит свою дочь в просвечивающейся одежде на опасный путь?

Многие молодые девушки одеваются привлекательно и броско, как Иродиада. Они ходят по улицам, одетые в обтянутую, порой разорванную одежду. Никто не должен знать ваших размеров и форм!

Сёстры, если ваша одежда привлекает взгляд к вашей фигуре, — это неправильная форма одежды. Какая мать оденет свою дочь таким образом?

Потому вы видите, что тут сыграло роль: приходит девица, танцует и тем угождает Ироду.

Да, невозрождённый человек будет этим доволен. Этому миру вообще нравится распущенность.

Танец дочери Иродиады понравился царю.

Марк 6:22-23: «И когда дочь вышеупомянутой Иродиады вошла и плясала, и угодила Ироду и тем, кто сидел с ним, царь сказал девице, Проси у меня всё, чего хочешь, и дам тебе.

23- И он поклялся ей, Всё, чего ни попросишь у меня, дам тебе, до половины моего царства.»

Подобное предупреждение есть в книге **Притч**. Красивые девушки знают, что они могут привлечь своей улыбкой. Нам же нужны добродетельные женщины, потому что **«миловидность обманлива и красота суетна.»**

Марка 6:24: «И она вышла и сказала матери своей, Чего просить? И та сказала, Головы Иоанна Крестителя.» Эта мать сначала толкает своего ребёнка на

стыд, а теперь говорит: **«Проси головы Иоанна Крестителя.»**

Притчи 6:18: «Сердце, которое куёт нечестивые замыслы, ноги, которые быстры бежать ко злу.» Насколько же нечестиво сердце этой женщины!!! Она много раз представляла себе и ожидала подходящего дня, просчитывая, как же убить «неудобного» пророка. Она «работает» через Ирода, ведь у него есть достаточно власти совершить это. Иродиада манипулирует им через плотские удовольствия и вино, чтоб осуществить задуманное.

Марк 6:25-26: «И она тотчас вошла с поспешностью к царю и просила, говоря, Хочу, чтобы ты дал мне теперь же на блюде голову Иоанна Крестителя.»

26- И царь чрезвычайно опечалился; но ради клятвы своей и ради тех, кто сидел с ним, не захотел отказать ей.» Здесь говорится, что царь был очень опечален. Ведь Ирод слушал Иоанна Крестителя с радостью. Он знал, что Иоанн - человек Божий. Но его пустая надежда была лишь в одной руке. Он жил нечестивой жизнью, хотя, с другой стороны, у него есть пророк и священник, которого он слушал с радостью.

Марк 6:28: «И принёс голову его на блюде и дал девице: и девица дала её матери своей.»

Мы видим казнь Иоанна Крестителя. Иоанн говорил: **«Я - глас, вопиющий в пустыне».** Здесь же мы видим желание Ирода заглушить этот пророческий голос.

Люди сегодня пробуют все возможные методы, чтобы *этот* голос замолк. Вы, возможно, тоже не желаете слышать этот голос, но Слово живёт и вы не сможете

заглушить это Слово. Писание не может быть уничтожено или изменено.

Мы видим, что Ирод опечалился, когда услышал просьбу своей нечестивой жены.

Притчи 6:1-2: «Сын мой, если ты поручился за друга твоего, если ты ударил по рукам с чужим,

2- Ты опутал себя словами уст твоих, пойман словами уст твоих.»

Он кое-что пообещал и этим был пойман.

Ещё несколько вещей об Ироде.

1. У Ирода есть совесть.
2. У Ирода есть страх.
3. Он боится неправильных вещей.

Марк 6:20: «Ибо Ирод боялся Иоанна, зная, что он человек праведный и святой, и наблюдал за ним; и когда слушал его, он многое делал, и слушал его с удовольствием.» Он боялся Иоанна. Это хорошо что он боится пророка.

Стих 17- «Ибо Ирод сам послал и схватил Иоанна, и заковал его в темнице за Иродиаду.»

Тем не менее он боится женщины.

Матфей 14:5: «И когда хотел было предать его смерти, побоялся толпы, потому что его считали пророком.» Также он боится толпы. Ирод боится женщины, боится пророка, боится толпы. В **Марка 6:26** он боится своей клятвы. Он боится собственного слова и окружающих его людей, боится насмешек. У него есть страх перед людьми.

Итак у него есть все виды страха, кроме страха Божия.

- Страх перед Господом - начало мудрости.

Он боится неправильных вещей и того, что произойдёт. Когда ты боишься неправильных вещей, у тебя не будет надлежащей смелости. Настоящая смелость отстаивает интересы Божьего слова. Настоящая смелость выполняет и соблюдает Божье слово. В мире существует ложная смелость, а не то, когда я достаточно смел, чтобы противостоять вызову.

Ирод был человеком, который не защищал интересы Божьего слова.

Притчи 6: Бог желает, чтоб в нас было уважение к Его Слову. Иисус сказал окружающим его людям: *«Не бойтесь тех, кто убивает тело, но ничего не может сделать с душой, вместо того бойтесь того, кто может разрушить тело и душу в аду.»*

Притчи 6:32: *«Но всякий, кто совершает прелюбоддеяние с женщиной, тому не достаёт разума; тот, кто делает это, губит свою собственную душу.»*

Ирод находится в процессе со своей маленькой, слабой совестью и пытается что-то сделать с её помощью. Он - человек с горы Сеир. Знаете ли вы, что можно сжечь свою совесть.

У плотского человека, живущего по плоти, совесть со временем сжигается. Когда совесть выжжена, человек обнаруживает себя делающим то, что противно Божьему слову, и заканчивается всё разрушением его собственной души.

Обратите внимание на несколько вещей.

1. Всё началось с неправильного взаимоотношения, с «неправильной» женщиной. Нехорошо для человека быть одному, хорошо иметь помощницу в служении. Мужчина нуждается в женщине, любящей Господа. Помните: женщина должна быть привлекательна не наружностью, а внутренностью, имеющей кроткий и молчаливый дух. Только это великолепно в Божьих глазах (Притчи 11).

Иродиада и её дочь были очень озабочены внешней привлекательностью, делая ставку на наружность. Вот, что думает Бог о наружности таких женщин.

Притчи 11:22: «Как ювелирное изделие из золота в носу у свиньи, так и красивая женщина, которая без рассудительности.» Это подходящий стих, чтобы сказать его красивой женщине, которая вам встретится.

А как выглядите вы?

Вы больше заинтересованы в том, чтобы все выглядело безупречно по наружности? Но проблема в том, что у таких людей нет благоразумия. У них нет времени смотреть в духовное зеркало Божьего слова, и работать над сердцем, что драгоценно пред Господом.

Если вас больше заботит наружность, а не внутренность, то знайте, что таких людей Бог уподобляет свиньям.

В **Марка 6** мы видим украшенную наружность. (**Стих 22**) — это то, чему учила Иродиада свою дочь.

Притчи 27. Она ждала подходящего дня.

Притчи 27:15: «Непрерывное капание в очень дождливый день и сварливая женщина - одинаковы.»

Такая женщина не защищает веру. Мы же должны бороться за веру. Мы должны довольствоваться в вере, без того, чтобы быть неблагодарными. Это значит не спорить, постоянно напирая и желая делать всё по-своему.

Притчи 21:19: «Лучше жить в дикой местности, чем с женщиной сварливой и сердитой.»

Иродиада злилась из-за проповеди Божьего слова. Печальная история Ирода — картина, описывающая многие браки сегодня. Во многих семьях домом управляет женщина. Она «заводится» и «жужжит» на ухо мужчине. Женщина говорит 10 слов против 1-го мужского.

Вот, в чём была нужда Ирода:

Притчи 12:4: «Добродетельная женщина - венец для мужа своего: а которая приносит позор, та, как гниль в костях его.»

2. Ирод нуждался в добродетельной женщине, а не в неблагодарной и злой.

Вы хотите быть добродетельной женщиной? Это приходит благодаря размышлению над Божьим Словом.

Притчи 14:1: «Каждая мудрая женщина строит дом свой: а глупая разрушает его своими руками.»

Женщины, стройте свой дом благодаря наставлению, слушая Божье Слово. Живите согласно Божьему Слову. (Притчи 14:1. «...а глупая разрушает своими руками.») Это как нельзя лучше сказано о Иродиаде и её дочери.

Эту же печальную картину мы видели в **Притчах 6:32**: **«Но всякий, кто совершает прелюбодеяние с женщиной, тому не достаёт разума; тот, кто делает это, губит свою собственную душу.»** Это та ошибка, которую совершил Ирод: прелюбодеяние и отсутствие понимания со стороны жены. Всё закончилось разрушением его души.

Вы спросите: *«Почему ты говоришь так?»*

Немного позже Ирод принял Иисуса за Иоанна Крестителя, воскресшего из мёртвых. Он, наверное, размышляет так: *«Я убил Иоанна. Я знаю, Иоанн мёртв, как же этот Иоанн в Иисусе воскрес из мёртвых. Я хотел бы встретиться с ним в один день».* У него появился шанс с ним встретиться в **Луки 23**. Здесь Ирод является тем, кто мог бы спасти Иисуса от смерти.

Посмотрите, как Иисус работает с этим человеком. Помните: ваш выбор всегда имеет последствия.

Когда вы выбираете путь беззакония, знайте, это трудный путь. Когда вы выбрали прелюбодеяние и у вас нет взаимопонимания, вы закончите разрушением собственной души.

В **Луки 23** Пилат пытается найти причину того, почему Иудеи желают распять Иисуса.

Лука 23:6-8: *«Когда Пилат услышал о Галилее, он спросил, был ли этот человек галилеянином.*

7- *И как только узнал, что он относится к Иродовой юрисдикции, послал его к Ироду, который и сам был в Иерусалиме в то время.*

8- *И когда Ирод увидел Иисуса, он чрезвычайно*

обрадовался: ибо давно желал увидеть его, потому что многое слышал о нём; и надеялся увидеть какое-нибудь чудо, делаемое им.» Он был чрезвычайно рад, точно так, когда он слушал Иоанна Крестителя. Он желал его слышать. Но я думаю, что он больше всего желал увидеть какое-нибудь чудо.

Стих 9- «Потом он стал расспрашивать его; но он ничего не отвечал ему.»

Вот Спаситель, который сказал что Его слова суть дух и жизнь, но Господь забирает и удерживает свой дух и свою жизнь от этого человека. Почему? В **Луки 16** Иисус рассказал историю и затем исполняет её.

Он сказал истину, которая не изменяется. Это историю о человеке, одетом в порфиру и виссон, который пиршествовал блистательно каждый день. (Похоже, что Ирод - этот богач). Там же был и нищий именем Лазарь. Иисус говорит о том, что произошло после смерти обоих, и о том, как богач оказался в аду.

Луки 16:23: «И в аде, будучи в мучениях, он поднял глаза свои и видит вдали Авраама и Лазаря в лоне его.» Богач ведёт разговор с отцом Авраамом, который представляет веру Ветхого Завета.

Стихи 28-31: «Ибо я имею пять братьев; чтобы он засвидетельствовал им, чтоб и они не пришли в это место мучения.»

29- Авраам говорит ему, Они имеют Моисея и пророков; пусть слушают их.

30- И он сказал, Нет, отец Авраам: но если бы кто

из мёртвых пошёл к ним, покаются.

31- И он сказал ему, Если Моисея и пророков не слушают, то даже если бы кто из мёртвых воскрес, не убедятся.»

«А что, если Иисус — это воскресший из мёртвых Иоанн?» - так думает Ирод.

Иисус воскресший тоже находится там и говорит, что не будет говорить с ним. Почему? «Он не слушал Закон и пророков тогда, он не будет слушать меня и теперь, когда я воскрес из мёртвых».

Не жди знамения или другого воскресенья! Время прислушаться сегодня! Теперь время благоприятное, теперь день спасения! Теперь время слушать слово Господне, и позволить ему говорить с совестью и исключить страх пред людьми, чтобы стать мужественным и делать то, что Господне Слово называет правильным.

Этот человек (Ирод) закончил свою жизнь осуждением своей души и выжженной совестью. У него был страх перед всем, кроме Божьего Слова.

И вот воскресший из мёртвых Иисус стоял перед ним и не произносил ни слова, удерживая слова жизни.

Сейчас время, когда ты можешь стать преданным.
(Римлянам 1)

Ирод перешёл черту. Так и тебя Господь предаст превратному уму, чтобы делать дела непотребные.

Интересным является тот факт, что Ирод обезглавил Иоанна Крестителя. Помните, он - Идумеянин, Едом? Едом

был в союзе с Измаилом. (Мусульмане, как мы знаем, отрезают головы людям). Помните, когда Иисус сказал посланному человеку, что Илия уже пришёл, и они не узнали его. Он говорил об Иоанне Крестителе, имевшем духа Илии.

Если вы откроете книгу **Откровение в 11** главе, вы увидите, что в один день настоящий Илия придёт проповедовать Закон.

Откровение 11:3, 7 *«И я дам власть двум свидетелям моим, и они будут пророчествовать тысячу двести шестьдесят дней, одетые в мешковину...*

7- И когда они завершат свидетельство своё, зверь, который восходит из бездонной ямы, будет вести войну против них и победит их, и убьёт их.» Два свидетеля: Илия и Моисей. Стихи 8-9 говорят о том, как выглядят их мёртвые тела?

Откровение 20:4: *«И увидел я престолы, и они сидели на них, и суд был дан им: и увидел я души тех, которые были обезглавлены за свидетельство Иисусово и за слово Божье и которые не поклонялись зверю, ни образу его и не приняли знака его на чела свои или в руки свои; и они жили и царствовали с Христом тысячу лет.»* Картина того, что антихрист сделал с Илиёй и Моисеем. Он обезглавил их и унёс их головы на блюде, а их мёртвые тела оставит лежать на улице.

Интересно, Ирод, являющийся прообразом антихриста, пытается заглушить их голос. Может, он и отсечёт их физические головы, но их духовные головы живы, и их уста по-прежнему говорят слово Бога.

Это то, что мы видели в **Марка 6** до сих пор:

1. Отвержение слов Иисуса Христа, то, как они отвергли Иисуса из Назарета.
2. Также мы видели отвержение слова Бога, когда ученики были посланы по двое на проповедь.
3. Затем мы видим отвержение сознания (**Марка 6**). Число шесть — это число человеческое. Человеческая тенденция - отвергать Иисуса Христа, отвергать Его слово, отвергнуть личное осознание.